
Ayuntamiento de Robres 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR E L  PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE ROBRES ELDÍA VEINTICUATRO DE MARZO DE DOS 

MIL VEINTIDOS 

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Robres, a las catorce horas del 
veinticuatro de marzo de dos mil veintidós, previa convocatoria al efecto y bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, se reúne el Pleno de la Corporación Municipal para 
celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, asistidos por mí, la Secretaría. 

ASISTENTES 

Alcaldesa-Presidenta: 

Concejales: 

Secretaria: 

AUSENTES 

Concejales: 

xxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxx                                
xxxxxxxxxxxxxxxx                 
D. Carlos Luna Tolosana 

xxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxx                           
xxxxxxxxxxxxxxxx 

Constituido, por tanto, el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos 
legales exigidos, la Presidencia declara abierta la sesión. 

A continuación procede a dar lectura del asunto incluido en el orden del día para 
esta sesión, adoptándose el siguiente. 
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Ayuntamiento de Robres 

ACUERDO 

ÚNICO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL MODIFICADO N.º DEL 
PROYECTO "RENOVACIÓN DEL C O L E C T O R GENERAL ZONA NORTE DE 
L A  RED DE SANEAMIENTO EN ROBRES (HUESCA)". OBRA  INCLUIDA EN 
E L  PLAN PROVINCIAL DE OBRAS DE L A  DPH DEL AÑO 2021. 

La Alcaldesa expone que una vez iniciadas las obras de la renovación del colector y 
durante el desarrollo de su ejecución se han detectado varias incidencias que inician el 
planteamiento de la necesidad de la redacción de una modificación del proyecto de 
referencia aprobado por el Pleno en fecha 6 de julio de 2021. 

Visto el Modificado N.º 1 del Proyecto de obras denominado "RENOVACIÓN DEL 
COLECTOR GENERAL ZONA NORTE DE L A  RED DE SANEAMIENTO EN 
ROBRES", cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a NOVENTA Y 
CINCO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y DOS EUROS CON SETENTA Y 
UNO CÉNTIMOS (95.492,71 €) más VEINTE MIL CINCUENTA Y TRES EUROS 
CON CUARENTA Y SIETE CÉNTIMOS (20.053,47 €), redactado por el Ingeniero de 
Caminos, Canales y Puertos, xxxxxxxxxxxxxxx, en fecha marzo 2022. 

La Corporación municipal, por unanimidad de los asistentes, ACUERDA: 

Primero.- Aprobar el Modificado N.º 1 del Proyecto denominado 
"RENOVACIÓN DEL COLECTOR GENERAL ZONA NORTE DE L A  RED DE 
SANEAMIENTO EN ROBRES", cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a 
NOVENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y DOS EUROS CON 
SETENTA Y UNO CÉNTIMOS (95.492, 71 €) más VEINTE MIL CINCUENTA Y 
TRES EUROS CON CUARENTA Y SIETE CÉNTIMOS (20.053,47 €), redactado por 
el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, xxxxxxxxxxxxxx, en fecha marzo 2022. 

Y ,  no habiendo más asuntos que tratar y cumplido el objeto de la convocatoria, por 
la Sra. Alcaldesa, se levanta la sesión, siendo las catorce veinte horas del día 
señalado, de todo lo cual, como Secretaria, Doy Fe. 

(Documento firmado electrónicamente al margen) 

L A  ALCALDESA L A  SECRETARIA A C C .  

xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxx 

A Y UNTAMIENTO DE ROBRES 
Calle D. Lucio Elpuente s/n - Teléfono: 974 39 20 11 - aytorobres@monegros.net - ClF: P2227 I00A 


